
ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ  ΣΩΝ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΣΩΝ ΝΕΟΤ ΨΤΧΙΚΟΤ-
ΦΙΛΟΘΕΗ-ΨΤΧΙΚΟΤ ΓΙΑ ΣΗΝ ΜΕΛΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΜΕΝΗ 
ΣΑΘΜΕΤΗ. 

το κφριο εμπορικό κζντρο του Διμου μασ ,ςτθν περιοχι του 
Φάρου ,θ κατάςταςθ  προςομοιάηει με αςκενι ςτθν εντατικι και 
ο Διμοσ το «ζλυνε» με κολωνάκια. Και επειδι το πρόβλθμα δεν 
μπορεί να λυκεί με το να φυτεφεισ μόνο κολωνάκια, ςτθν 

ςυνεδρίαςθ του Δθμοτικοφ υμβουλίου τθσ 24 Οκτωβρίου μασ ζφερε και τθν μελζτθ 
ελεγχόμενθσ ςτάκμευςθσ !Μια μελζτθ προσ εξυπθρζτθςθ των μαγαηιών και όχι των 
κατοίκων. Η αποςπαςματικι αυτι μελζτθ περιλαμβάνει  ζνα μικρό μζροσ του Εμπορικοφ 
Κζντρου με αποτζλεςμα να φορτωκεί θ υπόλοιπθ περιοχι του Νζου Ψυχικοφ αλλά και μια 
περιοχι του Παλαιοφ Ψυχικοφ που γειτνιάηει με τον Φάρο, με αυτοκίνθτα επιςκεπτών που 
κα παρκάρουν λίγο πιο πζρα από τα 100 περίπου μζτρα που κα τοποκετθκοφνε τα 
παρκόμετρα, για να μθν πλθρώςουν. Με τθν εφαρμογι αυτισ τθσ μελζτθσ, τα 
παρκαριςμζνα αυτοκίνθτα ςτουσ δρόμουσ του Νζου Ψυχικοφ ςφντομα κα κατακλφςουν τισ 
ιςυχεσ περιοχζσ του ,θ ρφπανςθ και θ ταλαιπωρία κα μεγαλώνει  ,ενώ τθν ίδια ςτιγμι τα 
τραπεηοκακίςματα  των μαγαηιών αυξάνουν διαρκώσ ςα να ιτανε ιόσ ,για να ειςπράττει ο 
Διμοσ ,δθμιουργώντασ πλεονάςματα και να τα καταναλώνει ςε φιζςτεσ. Μία 
αποςπαςματικι μελζτθ όςο καλι και αν είναι δεν μπορεί όμωσ να λφςει το πρόβλθμα . 

-Κυκλοφοριακι  μελζτθ πακζτο με  μελζτθ ελεγχόμενθσ ςτάκμευςθσ για όλο το Νζο Ψυχικό 
και φυςικά με παροχι ΔΩΡΕΑΝ κάρτασ για όλουσ τουσ κατοίκουσ. 

- Δθμοτικι ςυγκοινωνία που να ςυνδζει τισ τρεισ Δθμοτικζσ Κοινότθτεσ. 

-Και επιτζλουσ ζνα μεγάλο ςτοπ ςτθν ανεξζλεγκτθ αφξθςθ των καταςτθμάτων υγειονομικοφ 
ενδιαφζροντοσ . 

Αυτζσ είναι οι ουςιαςτικζσ λφςεισ, για να ςταματιςει επιτζλουσ αυτι θ απαράδεκτθ 
κατάςταςθ που διαιωνίηει μια κατάςταςθ που με τθν παροφςα Δθμοτικι Αρχι γίνεται 
ολοζνα και χειρότερθ. 

Η Δεκοηηθή Αρτή ποσ αγλοεί δηαρθώς ηο Τοπηθό Σσκβούιηο ηοσ Νέοσ Ψστηθού θαη 

ηελ γλώκε ηωλ θαηοίθωλ ηοσ,ζα πρέπεη λα επηθεληρωζεί ζηελ ιύζε ηωλ παραπάλω 

προβιεκάηωλ ποσ δελ αθορούλ κόλο ηο περηθρολεκέλο Νέο Ψστηθό αιιά θαη ηης δύο 

άιιες θοηλόηεηες ηοσ Δήκοσ κας, ηελ Φηιοζέε θαη ηο Π. Ψστηθό ποσ θαη εθεί ηα 

προβιήκαηα κεγαιώλοσλ(θαθή ζσληήρεζε πραζίλοσ,ιαθθούβες,ζπαζκέλα 

πεδοδρόκηα θιπ).  
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